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Üres város
Volt egyszer egy helyi la-

kos, akinek nem jelentett prob-
lémát, hogy ő egy helyi lakos. 
Eleinte. Egy idő után ráesz-
mélt, hogy ő csakis itt helyi 
lakos, ha más városba utazik, 
elveszti titulusát, megfosztják 
rangjától. Így hát nem sűrűn 
csámborgott el otthonról, leg-
inkább csak a kertjében tény-
kedett, helyi lakosként visel-
kedve, helyesen. Teltek múltak 
a századmásodpercek, s a helyi 
lakosunk szívét elégedetlenség 
töltötte el. Úgy érezte, több van 
benne, ő nem csak egy helyi 
lakos, ő akart lenni a helyi la-
kos. Szomszédjaival nyomban 
összeveszett, a hangos szóvál-
tásokat féltéglák röpködése 
követte, a féltéglák után egész 
téglák következtek, s így to-
vább egészen a betonkeverőig. 
Teltek múltak az ezredmásod-
percek, s az utcából elköltözött 
az összes szomszéd, kullogtak, 
mint a vert sereg, megfosztva 
helyi lakos címüktől, idegen-
ként érkezve más városokba. 
A feltüzelt helyi lakos ostrom 
alá vette a város más utcáit 
is, villámgyorsan összekapott 
mindenkivel, a költöző csapa-
tokat különjáratok szállították 
más városokba. A tizennégyes 
számú járaton egész jó hangu-
lat kerekedett. Előkerült egy 
kis pálinka, meg pár liter bor 
is. Olyan egykori szomszédok 
ismerkedtek össze, akik csak 
futólag, látásból ismerték egy-
mást, rájöttek, milyen sok kö-
zös vonásuk van, énekelgettek 
a hosszú úton, egyszóval olyan 
volt ez az egész, mint egy rög-
tönzött osztálykirándulás. Ez 
idő alatt a helyi lakos peckesen 
sétálgatott a kiürült város fő-
utcáján, valaki lettem, mondo-
gatta magában, majd a felfoko-
zott izgalmi állapota következ-
tében kapott egy izmos szívin-
farktust. Odaát akadt egy kis 
probléma. A mennyországot 
kisajátította valami mániákus, 
a pokol pedig hármas fokoza-
tú hőségriadó miatt zárva volt. 
Helyi lakosunk jelenleg is a 
köztes állapotban lebeg, ott-
hontalanul.      Hartay Csaba

Esterházy Miklósról

Kellemesen tölthették az idejüket azok, akik au-
gusztus 19-én részt vettek a  szarvasi Tesco Áru-
ház parkolójában megtartott családi napon. Már 
másodszor tárult ki a nagy bevásárlóközpont ka-
puja a helyi lakosok számára. Tavaly a gyerekeké 
volt a főszerep, idén a család került a fi gyelem fó-
kuszába. Közös kikapcsolódásra nyílt lehetőség, 
ahol apa, mama, baba, kistesó, nagytesó egyará-
nt jól érezhették magukat. Fodor Mariann műsor-
vezető köszöntötte a programra látogatókat, majd 
elindult a színpadon és környékén az élet. Műsort 
adtak a Táncsport Egyesület, a Blue Gym, a békés-
szentandrási Vértessi Táncegyesület táncosai. A 
színpad mögötti térre tradicionális vadász és íjász 
bemutató vonzotta az érdeklődőket, ahol főleg fi úk 
feszegették az ideget, 
azzal a céllal, hogy 
vaddisznót, szarvast, 
őzet, nyulat, vagy hó-
dot lőjjenek. Öt csapat állt a „zsírúj” bográcsok 
mögé, hogy  rendhagyó főzőverseny keretein belül 
avassák fel  azokat. Az Alföld-Hús Rt. támogatásá-
val,  nagyrészt Tesco alapanyagokból készült el a 
Szüreti pince gulyás (Túzoltó 1. csapat), a Babgu-
lyás (Tesco polcszervíz csapata), Tesco lecsó (Tűz-
oltó 2. csapat), Babgulyás (Mentők), Tesco pörkölt 
(Tesco Áruház csapata), amit a jól összeszokott 
ételzsűri később úgy  értékelt, hogy az enyhén jó-
ízűtől az ötletesig skálán valamennyi bográcsos 
szarvasi ízeket képviselt. A csendesnek egyáltalán 
nem mondható családi nap alapzaját az olykor-oly-
kor megszólaló rendőrségi és tűzoltó szirénák is 
tarkították. A stratégiai fontosságú életmentő jár-
műveket a gyerekek saját uralmuk alá vonták, és 
ahol érték nyomták-húzták, próbálgatták. Azok, 

akik inkább a személyautók hódolói, azok Ško-
dát tesztelhettek érvényes vezetői engedély elle-
nében. A rendőrség saját adatbázisát növelendő 
ujjlenyomatot készített minden arra járó, szénpo-
ros mancsú egyénről. A családi napon összemérte 
gólrúgó képességét a Mentők, a Tűzoltók, a Rend-
őrség, a Polgármesteri hivatal és a Tesco csapata 
is. A körmérkőzések egész nap folytak a gyepen. 
Eredmény: Tűzoltók 12 pont, Polgármesteri hiva-
tal 7 pont, Rendőrség 5 pont, Tesco 3 pont, Men-
tők 1 pont. Ugrálóvár, arcfestés, gipszfi gura készí-
tés, rajzolás kötötte még le a gyerekek fi gyelmét. A 
rajzverseny témája: „Bevásárlás a Tescoban”. Óvo-
dás kategóriában az első három helyezett: Új Dor-
ka, Terhes Anna és Tomaszovszki Odett lett. Alsós 

korosztályban Új Sára, 
Gergulics Regina és Zom-
bori Eszter rajzai nyertek 
dobogós helyezést, míg a 

felsősök között Ambrus Tímea, Bezzeg Ramóna és 
Bohák Leonóra papírra vetett bevásárlási élményei 
nyertek. Valamennyi helyezést elért leányka Tesco 
ajándék csomagot kapott. Szóval az apukák fociz-
tak és tesztautóztak, (Ja! Birkapörkölt és tombola 
is volt.) a gyerekek játszottak, az anyukáknak pe-
dig a Cherokee divatbemutató szólt. Tesco vezetők, 
alkalmazottak és azok gyerekei lejtettek a márka 
ruhaneműiben, ami annyira elterjedt Amerikában, 
hogy minden harmadik ember ezt viseli. A nap vé-
gefelé ismét táncosok vonták magukra a nézők fi -
gyelmét, de ezúttal társastáncosok, akik táncba 
szólították a közönséget is, míg a Kikindai Regruta 
zenekar elfoglalta a színpadot. Az eredmény késő 
éjjelig tartó össztánc és élményekben gazdag csa-
ládi nap volt.        - Maya - 

Tesco családi nap


